

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: **Martin Kalbáč**

Oponent: **Ing. Martin Žaitlík**

Studijní program: Inženýrská informatika
Studijní obor: Informační technologie
Akademický rok: 2008 / 2009

Téma diplomové práce:

Povodňový plán pro svazek obcí v údolí Desné

Student v rámci své diplomové práce zpracoval aktuální téma problematiky povodňových plánů. Jedná se o celkem obtížné téma, a to zvláště z důvodu současné neustálé obměny povodňových plánů jednotlivých obcí. Tyto plány jsou měněny nejenom na základě zkušeností z cvičení či posledních povodní, ale také jako důsledek „pravidelné“ obměny zastupitelstev a vedení jednotlivých obcí. Diplomová práce je zpracována v dostatečném rozsahu, odpovídajícím své problematice s ohledem na její celkovou přehlednost a srozumitelnost.

Student zvolil vhodný způsob řešení – zpracování diplomové práce se zřetelem na složitost a mnohdy i nepřehlednost dané problematiky. Celá práce je zpracována v úrovni souhrnného všeobecného přehledu, který nenásilnou formou přechází ke konkrétním údajům a informacím se vztahem k zadání – obcím svazku údolí Desné.

Úroveň zpracování tématu s ohledem na jeho zadání je vyhovující. Diplomant musel získat velkou část informací nejenom ze současně platných právních předpisů, ale také

z konkrétních plánů, směrnic, metodik a předpisů jednotlivých dotčených obcí a institucí. Přínos této diplomové práce vidím zvláště v jejím využití jako vhodném souhrnném materiálu pro seznámení se uvedenou problematikou a dobrý podklad pro vypracování společných povodňových plánů sousedních obcí. Při zpracování diplomant vhodně poukázal na reálnost závěru své práce, a to na konkrétní příloze diplomové práce „Povodňovým plánem Svazku obcí údolí Desné“.

Diplomová práce je zpracována v souladu se zásadami pro její vypracování. Formální nedostatky, chyby nebo omyly, jak ve smyslu terminologie, logiky nebo zpracovaného obsahu, jsem neshledal.

Připomínky a dotaz k obhajobě:

Povolebním uspořádáním ve vedení jednotlivých obcí také dochází k změně přístupu a znalostí problematiky protipovodňové ochrany spádového území.

Jakým způsobem lze zajistit koordinovanost a funkčnost nejenom jednotlivých povodňových plánů obcí, ale také např. společně zpracovaných povodňových plánů vzniklých svazků obcí ?

Předloženou diplomovou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení **A - výborně**.

V Šumperku, dne 2. června 2009.

Ing. Martin Žaitlik
oponent DP